MAZACI TECHNIKA

Nastavce; Olejoznaky; Mazaci hlavice

NASTAVEC PRO MAZACI STRIKACKU TVAR ZAVIT SPOJKA DELKA | TLAK | VAHA | OBJEDNACI
kod 30424 ™ (typ) (mm) | (bar) | (g) KOD
(= B zahnuty M10x1 54 300 40 23 | NS-M07803
piimy M10x1 S3 55 20 40 | NS-M07820
zahnuty M10x1 54 110 40 60 | NS-M07825
zahnuty M10x1 54 160 40 80 | NS-M07826
NASTAVEC PRO MAZACI LIS TVAR ZAVIT SPOJKA DELKA | TLAK | VAHA | OBJEDNACI
(CSN 23 1431) & (typ) (mm) | (bar) | (9 KOD
kod 30425 fx:-:—”"' primy M10x1 S3 100 55 | NL-M07810
- & zahnuty M10x1 S3 100 55 | NL-M07815
zahnuty M10x1 S1 180 105 | NL-M07837
VYSOKOTLAKA HADICE ZAVIT  |PRUM.HLAVY | DELKA | SESTIHRAN | TLAK | VAHA OBJEDNACI
(DIN 1283) (") (mm) (mm) (mm) (bar) | (g) KOD
kod 30426 - M10x] 250 14 400/800| 130 | VTH-250
M10x1 500 14 400/800| 160 \TH-500
M10x1 1000 14 400/800| 220 VTH-1000
M10x1 2000 14 400/800| 330 \TH-2000
OLEJOZNAK $ESTIHRANNY SESTIHRAN | VAHA ZAVIT OBJEDNACI KOD ZAVIT OBJEDNACI KOD
kod 30427-8 (mm) (9) (") Whitworth (") metricky
01 - metricky; 02 - Whitwort 24 228 G 3/8" 02-M06670 M16x15 | 01-M06660
27 29,5 G112 02-M06671 M20x1,5 | 01-M06661
30 46,1 M24x15 | 01-M06662
32 59,7 G 314" 02-M06673 M27x1,5 | 01-M06663
41 79,1 G1" 02-M06674 M33x15 | 01-M06664
41 93,1 M36x15 | 01-M06665
50 11,8 | G1.1/4" 02-M06676 M42x15 | 01-M06666
55 1610 | G1.1/2° 02-M06677 M48x15 | 01-M06667
60 176,0 M52x15 | 01-M06668
70 2399 G2" 02-M06679 M60x15 | O1-M06669
e g e ZAVIT | DELKA ZAVITU | DELKA | SESTIHRAN | TLAK | VAHA | OBJEDNACI
{ESN 23 1473) (") (mm) (mm) (mm) (bar) (9) KOD
kod 30429 M10x1 5,5 16,7 14 12,2 | T1B-M01140002
M12x1,25 5,5 16,7 14 12,9 |T1B-M01141002
G1/8" 5,5 16,7 14 12,2 | T1B-M01143002
G1/4" 5,5 16,7 14 14,4 | T1B-M01144002
M8x1 5,5 16,7 14 12,6 | T1B-M01147002
KAZACT HLAVICE PLOCHA TS ZAVIT | DELKA ZAVITU | DELKA | SESTIHRAN | TLAK | VAHA | OBJEDNACI
(ESN 23 1473; DIN 3405) (") (mm) (mm) | (mm) (bar) | (g) KOD
kod 30430 G1/8" 5,5 16,7 14 11,5 | T1-M01043
G1/4" 5,5 16,7 14 13,7 |T1-M01044
M8x1 5,5 16,7 14 11,9 | T1-M01047100
M8x1.25 5,5 16,7 14 11,8 |T1-M01047125
M10x1 5,5 16,7 14 11,8 | T1-M01040100
MAZACI HLAVICE PLOCHA M1:M4 Eﬁ}fIT DELKA ZAVITU | DELKA | SESTIHRAN | TLAK | VAHA OBJEDNACI
(ESN 23 1473: DIN 3405) () ) mmj | omy | dlbag | ) koD
kod 30431-2 M10x1 5,5 16,7 17 16 | M1-M01120002
M12x1,25 5,5 16,7 17 16 | M1-M01121002
G1/4" 5,5 16,7 17 16 | M1-M01124002
M8x1 5,5 16,7 17 14 | M1-M01127002
M6x1 5,5 16,7 10 65 |M4-M01113
T m zA}nT DELKA ZAVITU | DELKA | SESTIHRAN | TLAK | VAHA |  OBJEDNACI
k6d 30433 (") (mm) (mm) (mm) (bar) (9) KOD
M 8 5,5 15,7 9 4 | H1-M01268
M6 45 15,7 7 3 | H1-M01361
M10x1 5,5 15,7 1 1 | H1-M01363
M6 45 13,9 7 4 | H1-M01367
M 8X1 5,5 15,7 9 4 | H1-M01368
B ZAVIT | DELKA ZAVITU | DELKA | SESTIHRAN | TLAK | VAHA | OBJEDNACI
k6d 30434 (") (mm) (mm) (mm) (bar) (9) KOD
tep 6,1 tep 4,5 14,7 8 | HI1A-M01350
tep 8,1 gep 4,5 15,7 10 | H1A-M01351
¢ep 10,1 gep 4,5 15,7 12 | H1A-M01352
MAZACi HLAVICE TRYCHTYROVA D1 ZAVIT | DELKAZAVITU | DELKA | SESTIHRAN | TLAK | VAHA OBJEDNACI
(DIN 3405) (") (mm) (mm) | (mm) (bar) | (q) KOD
kod 30437-8 M 6 4,7 7,8 7 1 | D1-MO1561
M 8x]1 5,5 9,5 1 3 | D1-M01562
M 101 5,5 9,5 1 4 | D1-M01563
Poznamka: MAZACI ZATKA D M8 5, 9,5 11 3 | D1-MO1572
Kod: 30439 M 10 5,5 9,5 1 4 | D1-M01573

Mazaci technika

306



